[bookmark: _GoBack]郏县农业农村局重大行政执法法制审核流程图
		承办机构应当对法制审核机构提出的存在问题的审核意见进行研究，作出相应处理后再次报送法制审核。
    承办机构对法制审核机构审核意见有异议的，应当与法制审核机构协商沟通，经沟通未达成一致意见的，及时提请行政执法机关负责人集体讨论决定。
法制审核机构审核重大行政执法决定，应当出具书面法制审核意见，连同案卷材料回复承办机构。承办机构应当将法制审核意见存入执法案卷。
承办机构对送审材料的真实性、准确性、完整性，以及执法的事实、证据、法律适用、程序的合法性负责
法制审核范围：根据《河南省重大行政执法决定法制审核办法》，我局对下列重大执法决定进行法制审核：
1、责令停产停业、吊销许可证照的；2、对非经营活动中的违法行为处以1000元以上罚款的；3、对无违法所得的经营性违法行为实施罚款一次达到或者超过10000元；4、对有违法所得的经营性行为实施罚款一次性达到或超过30000元的。


                                       报承办科室负责人审批                   报法制科室负责人审批
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审核时间：法制审核机构收到重大行政执法决定送审材料后，应当在5个工作日内审核完毕。案件复杂的，经行政执法机关负责人批准可以延长5个工作日。
送审时间：按照程序办理的重大行政执法案件，应当在终结之日。向法制机构提交案件材料和相关情况。
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                                       提交相关材料及重大行政执法决         法制审核的主要内容审查意
                                      定意见建议及情况说明                 反馈以及执法建议
                                     法制审核机构在进行审核时,认为必要的,可以采取以下措施,有关单位和人员应当予以配合,不得拒绝或者阻挠：（一）查阅、复制、调取有关材料；（二）要求承办机构及其执法人员说明有关情况；（三）组织召开座谈会、专家论证会。

补充材料：法制机构认为提交材料不齐全的。可以要求承办机构在指定时间提交。

郏县农业农村局重大行政执法
法制审核流落实情况
为认真贯彻党中央、国务院《法治政府建设实施纲要（2015-2020年）》和上级关于重大行政执法决定法制审核有关工作要求，郏县农业农村局结合工作实际，不断完善行政执法监督机制，推进落实重大行政执法法制审核工作。
一是加强学习，提高法治思维。在执法人员学习培训会议上学习传达有关规定，加深全体执法人员对落实重大行政执法决定法制审核工作、进一步健全完善行政执法内部监督制约机制、规范行政执法行为的认识，推动行政执法工作依法、规范、公正、公开进行，全面提升全系统的行政执法工作水平。
二是健全机制，规范审核流程。成立了重大行政执法决定法制审核委员会，出台了《郏县农业农局重大行政执法决定法制审核制度》，对如何进一步落实重大行政执法法制审核工作提出了具体要求。结合全局行政执法和行政许可工作实际，制定了审核流程，绘制了法制审核流程图，对重大行政执法决定的每个实施环节和法制审核流程进行了细化规定，为落实重大行政执法法制审核工作夯实基础。
三是完善措施，提高审核质量。为提高审核质量，规范审核范围，细化审核要求，县局按照《审核制度》和相关工作流程要求，对重大行政执法决定事项，按照规定程序上报县局法制审核机构进行初步审核，再由县局重大行政执法法制审核委员会进行集体讨论决定，作出最终审核决定。
四是严格检查，确保依法行政。县局严把审核关，对违法、违规的行政执法行为和行政处罚案件坚决予以纠正。对行政执法行为加强监督检查，建立健全定期工作督查机制，确保行政执法行为合法、合规。同时不断健全完善法制审核工作的长效机制，切实做到有权必有责，用权受监督、违法受追究，有效提升全局依法行政工作水平。



